
Session Name
11/2/2017
Date Created Active Participants
11/2/2017 12:00:00 AM 69

Results by Question

1. Who is going to have the better basketball season record? (Multiple Choice)

Percent Count
Richmond High School Red 

Devils 52.00% 35

Indiana Pacers 48.00% 32

Totals 100% 67

2. Do you have children or grandchildren attending Richmond Community Schools? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 62.00% 43

No 38.00% 25

Totals 100% 68
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3. If you have or have had children attend Richmond Community Schools, how do you feel about the quality of the education they are receiving or have received? (Multiple Choice)

Percent Count

Absolutely thrilled 13.00% 9
My child is receiving a quality 

education 41.00% 28

I have mixed feelings 43.00% 29

I’m not happy 3.00% 2

Totals 100% 68

4. Are you or a member of your household currently an employee of Richmond Community Schools? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 69.00% 46

No 31.00% 22

Totals 100% 68
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5. Within the last three years, have you visited or toured Richmond High School? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 89.00% 59

No 11.00% 8

Totals 100% 67

6. Within the last three years, have you recently visited or toured Dennis, Hibberd or Test Schools? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 86.00% 58

No 14.00% 10

Totals 100% 68
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7. Within the last three years, have you recently visited or toured any of the elementary schools? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 99.00% 67

No 1.00% 1

Totals 100% 68

8. What source do you most often rely upon for your news regarding Richmond Community Schools? (Multiple Choice)

Percent Count

Palladium-Item 10.00% 7

School newsletters 6.00% 5

The schools website at 
www.rcs.k12.in.us 37.00% 25

Social Media 37.00% 25

Other 10.00% 6

Totals 100% 68
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9. From your observations, do you find the enrollment growth projections for Richmond Community Schools to be: (Multiple Choice)

Percent Count

Too high 13.00% 9

Too low 32.00% 22

Just about right 55.00% 37

Totals 100% 68

10. How important is the quality of education provided by Richmond Community Schools to the overall quality of life in Richmond? (Multiple Choice)

Percent Count

Very important 94.00% 65

Somewhat important 6.00% 4

Not important 0.00% 0

Totals 100% 69
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11. How important are the conditions of school buildings to the quality of education being delivered? (Multiple Choice)

Percent Count

Very Important 67.00% 46

Somewhat important 33.00% 23

Not important 0.00% 0

Totals 100% 69

12. In your opinion, what is the best grade configuration for an elementary school? (Multiple Choice)

Percent Count

PreK-4 28.00% 19

PreK-5 49.00% 34

PreK-6 22.00% 15

No opinion 1.00% 1

Totals 100% 69
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13. In your opinion, what is the best grade configuration for an intermediate/middle school? (Multiple Choice)

Percent Count

5-7 1.00% 1

5-8 14.00% 9

6-8 69.00% 46

7-8 15.00% 10

No opinion 1.00% 1

Totals 100% 67

14. How important are safety and security features in considering school design options? (Multiple Choice)

Percent Count

The number 1 issue 25.00% 17

A primary concern 50.00% 35

Important but no need to go 
overboard 25.00% 16

We really don’t need to worry 
about this issue 0.00% 0

Totals 100% 68
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15. In your opinion, how important is access to current and robust technology to students and teachers? (Multiple Choice)

Percent Count

Absolutely required at the 
highest level possible 33.00% 21

Important but not crucial 44.00% 30
Needs to be available but in 

limited settings 19.00% 14

Frankly there’s too much 
technology in school as it is 4.00% 3

Totals 100% 68

16. When renovating schools, fixing the roof, heating, and air conditioning is a sufficient approach. (Multiple Choice)

Percent Count

True 40.00% 25

False 60.00% 42

Totals 100% 67
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17. Current educational design thought is to create a variety of flexible learning spaces. I think: (Multiple Choice)

Percent Count

This should be the primary focus 
of any renovation 48.00% 33

Fix the roof, heating, and air 
conditioning first 49.00% 34

Not very important 3.00% 1

Totals 100% 68

18. What is the most important feature of a school facility? (Multiple Choice)

Percent Count
Safe, on-site arrangement and 

separation of vehicle and 13.00% 9

Secure main entrance 17.00% 12

Comfortable environment 
including temperature, lighting, 39.00% 27

A variety of flexible learning 
spaces 29.00% 19

Robust access to technology 1.00% 1

Totals 99% 68
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19. What is the second most important feature of a school facility? (Multiple Choice)

Percent Count
Safe, on-site arrangement and 

separation of vehicle and 21.00% 15

Secure main entrance 21.00% 15

Comfortable environment 
including temperature, lighting, 

acoustics, etc.
34.00% 22

A variety of flexible learning 
spaces 15.00% 10

Robust access to technology 10.00% 6

Totals 101% 68

20. What is the third most important feature of a school facility? (Multiple Choice)

Percent Count
Safe, on-site arrangement and 

separation of vehicle and 22.00% 15

Secure main entrance 15.00% 9

Comfortable environment 
including temperature, lighting, 

acoustics, etc.
18.00% 13

A variety of flexible learning 
spaces 19.00% 14

Robust access to technology 26.00% 17

Totals 100% 68
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21. The number one goal of educating students for the future will require: (Multiple Choice)

Percent Count

A return to the fundamentals of 
reading, writing and arithmetic 26.00% 18

Focus on learning a trade 5.00% 4

Developing overall critical 
thinking skills 69.00% 47

Totals 100% 69

22. From a building perspective, in your opinion, educating our students today and into the future requires: (Multiple Choice)

Percent Count
A variety of flexible learning 

spaces to accommodate the 86.00% 58

About the same type and 
number of lecture classrooms, 

grouped by subject
6.00% 4

It doesn’t matter 8.00% 6

Totals 100% 68
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23. Will you plan to visit www.rcs.k12.in.us in the future to stay informed on this discussion? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 93.00% 62

No 7.00% 5

Totals 100% 67

24. Have you taken this survey in a previous Community Input Session? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 6.00% 4

No 94.00% 62

Totals 100% 66
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